

英雄的人民,人民的英雄

——全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会侧记

人民大会堂迎来英雄人民的代表!
2020年9月8日,人民大会堂二层宴会厅内,华灯璀璨,气氛热烈。9时20分,热烈的掌声响彻宴会厅,习近平等党和国家领导人来到这里,亲切会见国家勋章和国家荣誉称号获得者,全国抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体代表等。

习近平总书记向大家挥手致意,2000余名受表彰人员向总书记报以热烈的掌声。

在过去8个多月时间里,中国经历了一场惊心动魄的抗疫大战,经受了一场艰苦卓绝的历史大考。

在这场斗争中,中国人民挺过来了!以习近平同志为核心的党中央带领14亿中国人民,以生命至上凝聚万众一心,以举国之力对重大疫情,以人类命运共同体共克时艰,取得了抗击新冠肺炎疫情斗争重大战略成果,创造了人类同疾病斗争史上又一个英勇壮举,涌现出一大批可歌可泣的先进典型和感人事迹。

这一刻,人们相聚在这里,千言万语化作掌声如潮。相机快门按下,记录下无比珍贵的历史瞬间。

同大家合影留念后,习近平总书记站起身来,向身边的钟南山院士问候道:“身体还好吧?”

“好!我还要向您请战,继续在呼吸系统疾病和突发性公共卫生事件防控上为祖国贡献力量,不负国家给予的重托。”钟南山回答道。

10时整,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在人民大会堂大礼堂开始举行。

奏唱中华人民共和国国歌、向新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞默哀、宣读习近平签署的中华人民共和国主席令……一项项庄严肃穆的议程,将会场气氛逐渐推向高潮。

6名号手吹响仪式号角,4名礼兵手捧共和国勋章、国家荣誉称号奖章大步走上主席台,铿锵的步伐在人民大会堂大礼堂内久久回荡。中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式开始了。

军乐团奏响《向祖国英雄致敬》。

这首专门为国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式创作的乐曲,如交响诗一般雄壮激昂,深情讴歌那些为共和国事业作出杰出贡献的功勋模范人物。乐曲声中,“共和国勋章”获得者钟南山,“人民英雄”国家荣誉称号获得者张伯礼、张定宇、陈薇先后走上主席台。习近平总书记为他们一一颁授勋章奖章,并同他们亲切握手、表示祝贺。

在疫情肆虐的暗夜中,他们是一道道闪亮的光——

“其实,我不过就是一个看病的大夫。”

钟南山,我国呼吸疾病研究领域的领军人物,敢医敢言,勇于担当,提出的防控策略和防治措施挽救了无数生命,在非典型肺炎和新冠肺炎疫情防控中作出巨大贡献。

“国有危难时,医生即战士。宁负自己,不负人民。”

张伯礼,指导中医药全过程介入新冠肺炎救治,主持研究制定的中西医结合疗法成为“中国方案”的亮点,为推动中医药事业传承、创新、发展作出重大贡献。

“我必须跑得更快,才能从病毒手里抢回更多病人。”

张定宇,扎根医疗一线的杰出代表,作为新冻症患者,疫情期间仍义无反顾、冲锋在前、救死扶伤,为打赢湖北保卫战、武汉保卫战作出重大贡献。

患有新冻症的张定宇,脚步依然有力。习近平总书记关切地说:“保重身体!把身体养好。”

“穿上这身军装,一切都是我应该做的。”

陈薇,长期从事生物危害防控研究,新冠肺炎疫情暴发后,闻令即动,在基础研究、疫苗、防护药物研发方面取得重大成果,为疫情防控作出重大贡献。

陈薇一身戎装,走上前郑重地行了个军礼。习近平总书记高兴地说:“你为军队立了功!”

党和人民把最高礼遇献给最可爱的人——

在全场热烈的掌声中,在人们崇

敬的目光注视下,4位国家勋章和国家荣誉称号获得者受邀到主席台就座。

随后,大会对全国抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体、全国优秀共产党员和全国先进基层党组织进行了表彰。受表彰的个人和集体代表胸戴大红花,走上主席台,从习近平等党和国家领导人手中接过奖章、证书、奖牌。

全场以一次次热烈的掌声,向他们表示衷心祝贺、致以崇高敬意。

这是无畏无惧的精神财富——

“由衷感谢党和国家把这份荣誉授予我们4位医务工作者,这是党和国家对全体医疗卫生工作人员的充分肯定。”钟南山代表国家勋章和国家荣誉称号获得者发言,“欣逢盛世当不负盛世。面对尊崇和荣誉,我们将始终牢记党和人民的嘱托!”

这是无畏无惧的崇高境界——

来自北京协和医院的全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、全国优秀共产党员刘正印,分享了驰援武汉的难忘经历:“当日夜守护的病人一点点好起来,一个个康复出院,大家再苦再累、再困再乏,都值得!”

这是无怨无悔的人民情怀——

全国抗击新冠肺炎疫情先进集体、全国先进基层党组织代表、湖北省武汉市青和居社区党总支书记桂小娟牢牢记得习近平总书记来社区考察时的嘱托。她说:“疫情期间,社区没有一户一人吃不上饭、用不上药。武汉‘解封’时,居民在阳台集体高唱《我和我的祖国》。”

先进个人和先进集体代表们的发言,感动着在场的每一个人。当听到白衣战士脸颊被口罩勒到溃烂、双手被污水浸到泛白、十几个小时不敢吃饭不敢喝水,只为把更多希望留给患者时,不少人潸然泪下。

他们的名字和功绩,国家不会忘记,人民不会忘记,历史不会忘记,将永远铭刻在共和国的丰碑上!

在全场热烈的掌声中,习近平总书记发表了重要讲话。

这是对抗疫大战的全面回顾——面对突如其来的严重疫情,党中央

揽全局、果断决策,以非常之举应对非常之事;中国人民风雨同舟、众志成城,构筑起疫情防控的坚固防线;广大医务人员白衣为甲、逆行出征,舍生忘死挽救生命……夺取了全国抗疫斗争重大战略成果。

这是对抗疫精神的高度概括——生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共……伟大抗疫精神,同中华民族长期形成的特质禀赋和文化基因一脉相承,是爱国主义、集体主义、社会主义精神的传承和发展,是中国精神的生动诠释,丰富了民族精神和时代精神的内涵。

这是对抗疫经验的深刻总结——抗疫斗争伟大实践再次证明,中国共产党所具有的无比坚强的领导力,是风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨;中国人民所具有的不屈不挠的意志力,是战胜前进道路上一切艰难险阻的力量源泉;中国特色社会主义制度所具有的显著优势,是抵御风险挑战、提高国家治理效能的根本保证……

总书记的重要讲话通过电视网络直播信号传向五湖四海,激起现场一次次热烈的掌声。

为出席这次大会,72岁的张伯礼特意在胸前佩戴了一枚党徽:“我们中华民族是个英雄的民族,是在磨难中成长起来的。在党的领导下,众志成城就能无往而不胜。”

“作为医生,救死扶伤是我的天职;作为共产党员,冲在前面是我义不容辞的责任。”华中科技大学同济医学院附属同济医院呼吸与危重症学科主任赵建平表示,“一线医护人员要像加速旋转的陀螺,继续为拯救每一位患者而努力。”

志不求易者成,事不避难者进。

中国工程院副院长王辰院士表示,当前,疫情仍在全球肆虐,夺取抗疫斗争全面胜利还需要付出持续努力。我们要坚持常态化精准防控,慎终如始、再接再厉,善于在危机中育新机、于变局中开新局。

新华社记者 陈芳 张晓松 胡喆
(新华社北京9月8日电)

2020年中国国际服务贸易交易会发布相关成果200余项

新华社北京9月9日电(记者吉宁 陈炜伟)记者从2020年中国国际服务贸易交易会闭幕新闻发布会上获悉,据初步统计,本届服贸会已有权威发布类成果97项,联盟平台类成果19项,首发创新类成果99项。

商务部服贸司司长沈国义介绍,本届服贸会突出展示了数字贸易、5G通讯、工业互联网、智慧办公、区块链创新等新业态新模式,组委会评选产生了本届交易会优秀展区、优秀论坛和会议活动、优秀服务模式案例263项。本届服贸会成交踊跃,各省区市、大型中央企业和金融企业首次组建了交易团,与会洽谈采购,共签订协定协议类成果240项,充分交流新理念、展示新服务、发布新成果。

在参会参展企业方面,北京市商务局局长闫立刚介绍,本届服贸会举办了覆盖服务贸易全部12大领域的展览展示和190场论坛及洽谈活动,

组建了80家中央企业交易团、16家中央金融企业交易团及38个省市交易团,共有来自148个国家和地区的22万家企业和机构线上线下参展参会,包括33家国际组织、68家驻华使馆、110家境外商协会、199家世界500强企业。

线上与线下相结合是服贸会的一大亮点。据了解,2020年服贸会官方网站浏览量720万,官方App浏览量805万,共有境内外5372家企业搭建了线上电子展台,其中3D展台2037个;共举办32场纯线上会议和173场线上直播会议。服贸会闭幕后,将持续开放线上服贸会平台,在一定期限内为企业免费提供线上注册、搭建电子展台、洽谈签约等服务,探索建立企业动态优化机制。

2020年中国国际服务贸易交易会由商务部和北京市人民政府共同主办,于9月4日至9日在北京举办。



8月CPI同比上涨2.4%

9月9日,消费者在上海南京路上的上海第一食品商店选购食品。当日,国家统计局发布数据,8月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.4%,涨幅比上月回落0.3个百分点。新华社记者 陈飞 摄

(上接第二版)

庞巍表示,深化增减挂钩增值收益反哺农村,能够有效促进城乡人民生活同频化发展。农民集中居住区要通过完善小区道路、亮化、绿化等基础设施,并配套建设警务室、医务室、超市、学校等公共服务设施,切实改善农民生产生活条件。其次还能有效助推脱贫攻坚。在贫困村内设置深化增减挂钩试点项目区,通过挂钩节余指标变现收益,增加农民财产性收入,通过深化增减挂钩试点项目,改善贫困村农户居住环境,提升集体经济,为助推脱贫攻坚作出积极贡献。第三个作用是有效带动农业农村发展。全市各乡镇通过深化增减挂钩项目复垦耕地8万余亩,其中部分耕地在充分尊重农民意愿前提下,通过引入农业龙头企业,开展种植、养殖、农产品加工、观光农业等新型农业产业项目,使其成为农民

增收致富的“聚宝盆”。另外通过拆并散乱的农村居民点,建设集中居住区,提高了节约集约用地水平。同时,获得节余挂钩指标用于城镇建设,拓展了城市发展空间。

庞巍说,为深入推进农村土地制度改革,将逐步完善农民闲置宅基地和闲置农房政策,探索宅基地所有权、资格权、使用权“三权分置”,落实宅基地集体所有权,保障宅基地农户资格权,适度放活宅基地使用权。探索宅基地“三权分置”的具体实现形式是鼓励农业生产和村庄建设等用地复合利用,重点结合发展乡村旅游、返乡下乡人员创新创业等先行先试,探索盘活利用农村闲置农房和宅基地,增加农民财产性收入,促进乡村振兴的经验和办法。

全媒体记者 陈娟娟

安徽:重大突发事件最迟5小时内发布权威信息

新华社合肥9月9日电(记者程士华)安徽省近日发布新规要求,特别重大、重大突发事件发生后,当地最迟要在5小时内发布权威信息,随后发布初步核实情况、政府应对措施等信息,最迟应在24小时内举行新闻发布会。

记者从安徽省应急管理厅获悉,随着突发事件应对工作实践的不断深

入,该省于2005年12月印发实施的《安徽省人民政府突发公共事件总体应急预案》已不适应新形势。为此,安徽省出台了新的《安徽省突发事件总体应急预案》(简称新《应急预案》),并于近日印发实施,对突发事件信息发布做出上述规定。

新《应急预案》共分总则、组织指挥体系、运行机制等七大部分。

在信息发布与舆论引导方面明确要求,特别重大、重大突发事件发生后,事发地人民政府或应急指挥机构要第一时间通过主流媒体向社会发布简要信息,最迟要在5小时内发布权威信息,随后发布初步核实情况、政府应对措施和公众防范措施等信息,最迟应在24小时内举行新闻发布会,并根据事件处置情况做

好后续信息发布工作。发生较大、一般突发事件后,要及时发布权威信息,根据处置进展动态发布信息。信息发布形式主要包括通过新闻网站和官方微博、微信等新媒体平台发布信息,以及提供新闻通稿、举行新闻发布会或接受媒体采访等,及时回应社会关切,迅速澄清谣言。

安庆市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

庆自然资告字[2020]21号

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城市房地产管理法》《招标投标法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(原国土资源部39号令)《安徽省国土资源厅、监察厅关于进一步规范国有建设用地使用权招标投标挂牌出让有关问题的通知》(皖国土资[2008]42号)等法律、法规的规定,经安庆市人民政府批准,安庆市自然资源和规划局决定出让庆自然出字[2020]041号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况

地块编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起叫价(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率			
庆自然出字[2020]041号	位于宜秀区,西至学研路,北至O103地块、东至O104b地块、南至O105地块	141440(约212亩)	加油加气站用地(建设内容不含加气功能)	< 0.5	≤ 30%	≥ 10%	40	450(2122万元/亩)	90

备注:
出让地块具体规划指标以规划条件通知书为准,出让地块具体情况详见出让文件(以上地块起叫价不含契税、印花税)。土地准确面积以安庆市国土资源局规划整理中心实测为准,地块具体出让信息以出让文件为准。

二、竞买人资格

1.竞买人须为公司法人。
2.禁止目前在安庆市城区范围内尚拖欠土地出让金的企业竞买。

三、出让方式

本次国有建设用地使用权出让采取挂牌方式。

四、竞买约定

1.提交竞买申请前,竞买申请人应对出让宗地进行实地踏勘,全面了解出让文件和宗地现

状;对出让文件和宗地现状有疑问的,应在竞买申请前向安庆市自然资源和规划局书面提出。

2.竞买申请人一旦提出竞买申请,即视为对出让文件内容清楚并自愿受其约束,对宗地现状无异议。竞买申请人竞得出让宗地后,不得以该宗地的出让文件和现状异议对成交结果及所签署的相关文件提出抗辩。

3.根据规划条件,YX07-0104a地块须与YX07-0104b地块整体开发。竞得人须在YX07-0104a地块规划设计方案批准后3个月内开工建设,并在开工建设后1年内全部竣工(主体结构封顶)。

4.竞得人在编制规划建筑设计方案时,要坚持统一规划、统一建设、统一验收原则,报批规划方案前,须经相邻地块产权人签字确认。

五、竞买登记

1.本次出让的详细资料和要求,见出让文件。竞买人可于2020年9月16日至2020年10月19日到安庆市自然资源和规划局(天柱山西路201号)领取出让文件。

2.竞买人申请办理竞买登记前须缴纳竞买保证金,竞买保证金缴纳到安庆市自然资源和规划局指定账户,申请人凭银行进账单到安庆市财政局换取竞买保证金收据,再凭竞买保证金收据到安庆市自然资源和规划局(天柱山西路201号)申请办理竞买登记手续,逾期不再受理(竞买保证金缴纳时间以实际到账为准)。

申请人应于2020年10月19日11:30前到安庆市自然资源和规划局提交书面申请。交纳竞买保证金截止时间为2020年10月19日11:30前(以实际到账为准)。经审查,申请人具备申请条件的,在有关监督部门的监督下,我局将在

2020年10月19日17:30前确认其竞买资格。

六、时间和地点

挂牌日期:2020年10月9日至2020年10月21日。
挂牌时间:上午8:30-11:30,下午3:00-5:00。
挂牌截止时间:2020年10月21日上午9:30。
挂牌地点:安庆市公共资源交易中心(龙山路215号)。

七、特别提示

本次国有建设用地使用权出让采用增价方式,并设有保留底价,没有达到保留底价的,不予成交,达到或超过保留底价的按照价高者得的原则确定竞得人。

八、其他事项

1.本次出让不接受电话、传真、邮寄及口头竞买申请。
2.申请人在报名截止时间前可自行或者要

求安庆市自然资源和规划局工作人员组织现场踏勘组织现场察看。

3.本公告未尽事宜详见出让文件,以出让文件载明的为准。

九、联系方式及银行帐户

1.联系方式
安庆市自然资源和规划局 0556-5316095
安庆市公共资源交易监督管理局 0556-5991151
2.银行账户
竞买保证金账户:
账户名称:安庆市财政局
开户行:徽商银行安庆寿庆支行
账号:529,070,101,500,001,827

安庆市自然资源和规划局
2020年9月10日